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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 19 (dezenove) de Fevereiro do ano de 2020 (dois 

mil e vinte) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira  e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira, e  Maria de Alcantara Seabra Pinheiro, do Poder 

Legislativo, em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero 

Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação, a ata foi aprovada pelos Vereadores presentes. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, e 

iniciou registrando o aniversário da Senhora Dona Bonita de Nova Betânia, que 

estava completando 101 de história. Falou que recebeu um telefonema do 

Deputado Davi de Raimundão do MDB pedindo para ele se deslocar até a Vila 

Lambedouro, para acompanhar os trabalhos de localização de lombadas 

eletrônicas que foi solicitada por ele e aprovado por demais Vereadores. O 

engenheiro Nilton falou que as lombadas são de muita necessidade naquela 

Vila e que é um diminuidor de velocidade. A Vila Lambedouro tem posto de 

saúde e escola, e, por tanto, é muito movimentado. Sem contar que por aquela 

localidade vai para outros distritos. Então ele, como o autor deste pedido da 

lombada eletrônica para aquela localidade quer registra o trabalho do 

Vereador.  E que lá já aconteceu vários acidentes. O Vereador Valdemir, que 

saudou a todos, falou sobre a festa de carnaval dos idosos, que foi muito 

bonita. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, iniciou falando sobre 
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uma determinada rua que o Vereador Chico da Betânia tinha mencionado 

localizada nas proximidades de Galego de Romão. Falou que fica uma lagoa 

quando chove, e com o serviço que está sendo feito vai virar um açude, porque 

os canos são muito pequenos para a passagem de água, e seria bom que 

fosse revisto com o Senhor prefeito para solucionar o problema colocando uns 

canos de mais espessura para não causar mais transtornos para aquela 

população. Pediu também que o Prefeito se reúna com o pessoal do sindicato 

dos professores para falar sobre o pagamento da precatória. Também falou 

sobre a taxa que é paga pelo os universitários, que poderia ser gratuita para 

ajudar aqueles universitários. A Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou 

parabenizando dona Bonita pelo seu aniversário. Agradeceu também todas as 

pessoas que a felicitaram pelo seu aniversário. Falou sobre os carros que 

carregam os universitários. Entrou em contato com a prefeitura de Nova Olinda 

para falar com relação aos transportes dos universitários e que lá. São três 

ônibus diários que transportam os universitários daquela localidade. Farias 

Brito são seis ônibus diários mais uma quantia de onze mil reais, e agora esse 

valor subiu para treze mil reais para a associação pagar o ônibus de Betinho e 

o Micro-ônibus de Cláudio. Sem contar que o Município pagar oito mil de 

combustível. O Presidente falou sobre os universitários que passaram no 

vestibular, que todos estão de parabéns, e também parabenizou os professores 

porque tudo tem que ter uma base. Em seguida o presidente passou os 

trabalhos para a servidora Yanna, que fez a leitura do sumario do expediente. 

Requerimento Nº 002/2020, de autoria de Chico da Betânia, que solicita que 

seja encaminhado ao Senhor Prefeito a solicitação da contratação de um 

profissional na área de dermatologia. Requerimento Nº 003/2020, de autoria do 

Vereador Chico da Betânia, requer que seja encaminhada ao Senhor Prefeito a 

solicitação de que seja feita a coleta de lixo regular na comunidade do Sítio 

Fazenda. Em seguida o Vereador fez suas justificativas. Os requerimentos 

foram colocados em votação, foram votados e aprovados por todos. Leitura do 
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Projeto de Lei Nº 002/2020, de autoria do poder executivo, que autoriza o chefe 

do poder Executivo a indenizar posse ao proprietário posseiro ou ocupante do 

imóvel urbano descrito no memorial e adota e outros providências. Em seguida 

o Presidente passou os trabalhos para a relatora Preta que fez a leitura dos 

pareceres de Nº 003/2020, sobre o Projeto de Lei Nº 014/2020; Nº 005/2020 

sobre o Projeto de Lei Nº 001/2020; Nº 007/2020, sobre o mérito do Projeto de 

Lei que denomina de Maria Moreira Soares o posto de atendimento da 62º 

zona eleitoral que foram votados e aprovados por todos os Vereadores. Não 

havendo nada mais a tratar o Presidente declarou encerra a sessão, 

determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei 

a presente ata que vai assinada pelos Vereadores presente. 

 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 19 

de Fevereiro de 2020. 


